
Izvod iz Zapisnika 
 s 4. sjednice Vijeda mjesnog odbora Donji Mihaljevec 

održane 10.09.2009.g. s početkom u 20:00 h 
 

PRISUTNI: Stanislav Slaviček, Željko Strbad, Ivan Klarid, Mladen Setnik, Josip Mihalac, Ivan 
Nedeljko, Josip Igrec, Mario Kostel, Nataša Vidovid Zadraveca 

 

DNEVNI RED: 

1. Prijedlog nezavisne liste da se na katastarskom području Donjig Mihaljevca zabrani odlaganje bilo 
kakvog otpada metodom utiskivanja u napuštene bušotine sa područja opdine, drugih opdina, 
gradova, županija ili država.  
Prijedlog je jednoglasno PRIHVAĆEN. 
 
Prijedlog nezavisne liste da se bušotina Međimurje 2 trajno likvidira i zemljište dovede u stanje 
kakvo je bilo prije 1966. godine. 
Prijedlog je sa 5 glasova za, 0 protiv i 1 suzdržan PRIHVAĆEN. 
 

2. Jednogodišnji i četverogodišnji plan rada jednoglasno je PRIHVAĆEN. 
 
JEDNOGODIŠNJI PLAN RADA: 
- sanacije doma kulture (daljnji nastavak radova) 
- izgradnja ceste prema željezničkoj stanici 
- postavljanje spomena poginulih branitelja 
- zabrana prometa za teške kamione u Donjim Mihaljevcu 
- provjeriti dječje igračke po parkovima (da li su u skladu s pedagoškim  standardima) 
- zapušteni stambeni objekti, dvorišta, njihovo neodržavanje 
- odvoz smeda prema količini (kg) 
- plan daljnjeg rada vrtida 
 
ČETVEROGODIŠNJI PLAN RADA: 
- pješačko-biciklistička staza u Čakovečkoj ulici 
- rješavanje pitanja vlasništva pojedinih čestica ispred kuda, prijenos sa države  na opdinu 
- sanacija poprečnih oštedenja asfalta koji su zaostali prekapanjem ceste  (kontakt s 
mjerodavnim tvrtkama) 
- sanacija bivših odlagališta otpada 
- izgradnja kanalizacije 
- izgradnja sportsko rekreacijskog centra do ciglane 
- uređenje Špoljarove grabe za dječju igru 
- sanacija svih puteva na području Donjeg Mihaljevca 
- proširenje ulice F. Novaka 
- poboljšanje stipendiranja studenata 
- donijeti smjer i pravac djelovanja u vezi škole i vrtida (izgradnja nove ili  adaptacija, status 
vrtida) 
- poboljšati socijalnu pomod potrebnima 
- status zemljišta koji je u zakupu. 
 

 
 



3. Cijena vrtida do daljnjega ostaje ista. 
Jednoglasno PRIHVAĆENO. 
 
U što kradem roku treba prikupiti kvalitetne potrebne podatke za daljnje funkcioniranje dječjeg 
vrtida i na osnovu njih formirati cijenu. 
 

4. Zbor građana je informativnog karaktera: 
- izvještaj o dosadašnjem radu 
- pitanja i prijedlozi. 
 

5. Prijevoz učenika iz Donjeg Mihaljevca u OŠ Sveta Marija osiguran je do kraja kalendarske 
godine. Sklopljen je ugovor sa firmom Vectum iz Preloga. 
 

6. Na zamolbu obitelji Zepan iz Čakovečke 30 ne može se pozitivno odgovoriti dok se ne formira 
jedinstvena cijena po kojoj de se ta zemljišta otkupljivati. Prijedlog o 10 €/m2 u protuvrijednosti 
kune NIJE PRIHVAĆEN sa 3 glasa za, 2 glasa protiv, 1 suzdržan. 
 
Drugih prijedloga nije bilo. 

 
 

Vijede mjesnog odbora Donji Mihaljevec 


